
Ａ君は家から１６００m離れた公園まで歩いて行った。はじめは分速６０mで歩いていたが，

途中から分速８０mで歩いたので，家を出てから２４分後に公園に着いた。分速６０mで歩い

た道のりと分速８０mで歩いた道のりをそれぞれ求めなさい。

２５点

ある列車が長さ１６００mのトンネルに入り始めてから出終わるまでに１分３３秒かかり，

長さ４８０mの鉄橋を渡り始めてから渡り終わるまでに３７秒かかった。この列車の長さと速

さをそれぞれ求めなさい。

３％の食塩水と９％の食塩水を混ぜて，５％の食塩水を６００gつくりたい。それぞれ何g

ずつ混ぜればよいか求めなさい。

ある工場で，先週，製品Ａと製品Ｂを合わせて１４５０個つくった。今週は，製品Ａを

１０％多くつくり，製品Ｂを６％少なくつくったため，全体では９個多くつくった。今週つくっ

た製品Ａ，製品Ｂの個数をそれぞれ求めなさい。

分速60m … m

分速80m … m

２５点

長さ … m

速さ … 秒速 m

２５点

製品Ａ … 個

製品Ｂ … 個

２５点

3 ％の食塩水 … g

9 ％の食塩水 … g

分速60m で x m，分速80m で y m歩いたとすると，
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これを解いて，（x，y）＝（960，640）

列車の長さを x m，速さを秒速 y m とすると，

これを解いて，（x，y）＝（260，20）

先週，製品Ａを x 個，製品Ｂを y 個つくったとすると，

x＋ y＝1450

これを解いて，（x，y）＝（600，850）　よって，今週は
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3 ％の食塩水を x g，9 ％の食塩水を y g混ぜるとすると，

x＋ y＝600

これを解いて，（x，y）＝（400，200）
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